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Protokół Nr XXII/25 

z XXII sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 4 grudnia 2025 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 15:00 do godziny 15:14. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności stanowiącą 

załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Nieobecni radni: 

1. Tomasz Borzyszkowski - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Michał Stoltmann – nieobecność usprawiedliwiona 

3. Michał Turzyński – nieobecność usprawiedliwiona 

4. Paweł Wałdoch - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Przewodniczący obrad – Krystian Kaszubowski 

Protokolant – Elżbieta Jenta 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XXII sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Kaszubowski witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Przewodniczący 

Rady Gminy Krystian Kaszubowski poinformował,  że Sesja Rady Gminy jest  rejestrowana za 

pomocą urządzeń nagrywających dźwięk.  Uczestnicząc w sesji Rady Gminy wyrażają  

Państwo Radni zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych.  Całość 

klauzuli jest dostępna w biurze Rady Gminy. Następnie na podstawie listy obecności stwierdził, 

iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  uczestniczy 11,  co stanowi 

kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.   

 

Ad. 2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Kaszubowski przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad.  

Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 
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W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło pkt. 

1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie  

obejmował:  

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dziemiany 

na lata 2025 – 2035. 

4.  Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 rok. 

5. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany 

 

 

Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dziemiany na lata 2025 – 2035. 

  (Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu) 

 

Katarzyna Sprawka Z-ca  Wójt Gminy przedstawiła w/w projekt uchwały. Przekazała, że   

otrzymaliśmy informację, iż projekt, o który aplikowaliśmy, dotyczący rozbudowy 

infrastruktury zbiorników retencyjnych przy Zespole Kształcenia i Wychowania w 

Dziemianach oraz przy budynku Urzędu Gminy, a także w tym projekcie zawarta była 

rozbudowa remizy OSP w Raduniu wraz z zakupem nowego sprzętu dla OSP został  

zakwalifikowany do dofinansowania. W związku z tym należy  podpisać umowę z Urzędem 

Marszałkowskim. Do podpisania  umowy potrzebne jest zabezpieczenie oraz wprowadzenie do 

budżetu  gminy oraz do  wieloletniej prognozie finansowej tego zadania. Zadanie to składa się 

z dwóch części tj. budowy zbiorników retencyjnych i odwodnień i druga część to  rozbudowa 

OSP. W związku z tym w przedsięwzięciach w wieloletniej prognozie finansowej jedno 

zadanie, które już było wcześniej,  czyli rozbudowa OSP, zostaje  dostosowane do kwoty 

zawartej  we wniosku. Rozpisujemy to zadanie  na lata 2025-2026, z tym, że większość 

wydatków przenosimy na 2026 rok, a to co już zostało  wykonane, pozostawiamy w 2025 roku. 

Ponadto w Wieloletniej Prognozie Finansowej pojawia się nowe zadanie, dotyczy  rozbudowy 

infrastruktury retencyjnej. Zadanie to zostaje rozpisane od 2025 roku do 2027 roku ( większość 

robót planuje się wykonywać w roku 2027). Wprowadzany zostaje  wkład własny do tego 

zadania oraz dofinansowanie, które udało się uzyskać w kwocie  milion dwadzieścia tysięcy 

złotych.   

 

Radna Dorota Łopusiewicz zapytała z jakiego programu będzie to realizowane. 
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Katarzyna Sprawka Z-ca  Wójt Gminy odpowiedziała, iż z programu unijnego  Fundusze 

Europejskie dla Pomorza.  

 

Piotr Laska Wójt Gminy dodał, iż wjeżdżając starym wjazdem do byłego  gimnazjum mamy  

dwa garaże, które byśmy zburzyli  i w to miejsce postawili 6  magazynów segmentowych. 

Planujemy również w tym miejscu pomiędzy salą gimnastyczną, a garażami postawić  jeden 

zbiornik retencyjny dla wód opadowych i na tym wykonalibyśmy parking. Planujemy to 

wykonać w ramach środków na zarządzanie kryzysowe. Wójt Gminy dodał, że przedstawiona 

informacja nie dotyczy dzisiejszej sesji powiedział tylko to dla celów informacyjnych,.  

 

Następnie Rada w głosowaniu: 

Ilość głosów „za” - 11 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XXII/122/25 w sprawie  zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Dziemiany na lata 2025 – 2035. 

 

Ad.4. Podjęcie uchwały w sprawie  zmiany budżetu gminy na 2025 rok.  

  (Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu) 

 

Katarzyna Sprawka Z-ca  Wójt Gminy przedstawiła w/w projekt uchwały. Przekazała, że  w 

budżecie gminy na 2025 rok zamieniamy nazwę inwestycji z rozbudowy boksu remizy OSP w 

Raduniu na adaptację do zmian klimatu  przez budowę zbiorników retencyjnych i rozbudowę 

infrastruktury OSP na terenie gminy Dziemiany. Natomiast w pozycji 28 rozbudowę sieci 

kanalizacji deszczowej gminy Dziemiany, zmieniamy nazwę na adaptację do zmian klimatu 

poprzez budowę zbiorników retencyjnych i rozbudowę infrastruktury OSP na terenie gminy 

Dziemiany ( natomiast w tym miejscu zawarto informacje, że chodzi tutaj o tą część 

retencyjną). Ponadto  zwiększyły dochody i wydatki, które wpłynęły na paragraf Ośrodka 

Pomocy Społecznej . 

 

Następnie Rada w głosowaniu: 

Ilość głosów „za” - 11 

Ilość głosów „przeciw” - 0 
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Ilość głosów „wstrzymujących się”- 1   

Podjęła:  Uchwałę Nr XXI/123/25 w sprawie  zmiany budżetu gminy na 2025 r.  

 

Ad.5. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XXII  sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta       Krystian Kaszubowski 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych XXII sesji 

2. Lista obecności gości 

3. Zaproszenie na sesję 

4 -5 Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 

 

 


